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Câu 1. Cho tứ diện đều ABCD. Gọi ( là góc giữa mặt bên và đáy, giá trị cos( bằng:
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Câu 2. Cho hình chóp S.ABCD có đáy ABCD là hình thoi tâm O, đường thẳng SO vuông góc với mặt phẳng đáy (ABCD). Khi đó góc giữa đường thẳng SA và mặt phẳng (ABCD) là: 
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Câu 3. Cho chuyển động xác định bởi phương trình 
[image: image9.wmf]32

1

275

3

Sttt

=-+++

, trong đó t tính bằng giây (s) và S tính bằng mét (m). Gia tốc  của chuyển động tại thời điểm vận tốc đạt giá trị lớn nhất là?
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Câu 4. Tính 
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Câu 5. Cho hình hộp 
[image: image19.wmf].
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. Tìm giá trị của k thích hợp điền vào đẳng thức vectơ sau
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A. k=3.
B. k = 4.
C. k=2.
D. k = 1.
Câu 6. Tiếp tuyến của đồ thị hàm số 
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 cắt trục hoành tại M và trục tung tại N sao cho OM=2ON (với O là gốc tọa độ) có phương trình là 
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yaxc

=+

é

ê

=+

ë

 , trong đó 
[image: image23.wmf],,

abc

Î

¢

. Tính 
[image: image24.wmf]abc

++

? 

A. 0.
B. 2.
C. 4.
D. 3.
Câu 7. Cho hàm số y = x3 – 5x -3. Khi đó 
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f

 bằng:


A. 2.
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C. -2.
D. -4 .
Câu 8. Cho hàm số 
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 . Kết quả nào sau đây đúng?
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Câu 9. Cho hai mặt phẳng 
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 song song với nhau và đường thẳng 
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Câu 10. Cho hàm số 
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Câu 11. Trong không gian cho đường thẳng ( và điểm O. Qua O có bao nhiêu đường thẳng vuông góc với ( cho trước?


A. Vô số.
B. 2.
C. 3.
D. 1.
Câu 12. 1 Cho hình chóp S.ABCD có đáy là hình chữ nhật tâm O, (SAB) và (SAC) cùng vuông góc với đáy. Khoảng cách từ S đến (ABCD) bằng?


A. SB.
B. SA.
C. SO.
D. SC.
Câu 13. Phương trình tiếp tuyến của đồ thị hàm số y = - 3x2 + x – 2   tại điểm có hoành độ bằng 1 là?
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Câu 14. Phương trình tiếp tuyến của đồ thị hàm số 
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Câu 15. Cho hàm số f(x) có đồ thị như hình vẽ. Chọn khẳng định sai trong các khẳng định sau?


A. Hàm số f(x)  liên tục trên 
[image: image60.wmf]¡
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B. Hàm số f(x) có đạo hàm tại x=2.

C. Hàm số f(x) liên tục tại x=-1

D. Hàm số f(x) có đạo hàm tại x=-1.
Câu 16. Hàm số 
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Câu 17. Đạo hàm của hàm 
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Câu 18. Nếu 
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Câu 19. Hàm số 
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Câu 20. Tính
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Câu 21. Chọn kết quả đúng của 
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Câu 22. Vi phân của hàm số y = 5x4 – 3x + 1 là:
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Câu 23. 3 Cho hình chóp S.ABCD có đáy là hình chữ nhật, SA vuông góc với đáy. Chọn mệnh đề đúng trong các mệnh đề sau:


A. SB vuông góc với BD.
B. SB vuông góc với BC.

C. SA vuông góc với SC.
D. SC vuông góc với CD.
Câu 24. Đạo hàm của hàm số 
[image: image96.wmf]3sin5cos

yxx

=-

 là


A. 
[image: image97.wmf]3cos5sin.

yxx

¢

=--


B. 
[image: image98.wmf]3cos5sin.

yxx

¢

=-+


C. 
[image: image99.wmf]3cos5sin.

yxx

¢

=-


D. 
[image: image100.wmf]3cos5sin.

yxx

¢

=+


Câu 25. Cho hình lập phương 
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. Góc giữa đường thẳng AF và mặt phẳng (ABCD) là (, khi đó cos( nhận giá trị nào trong các giá trị sau?
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Câu 26. Cho hàm số 
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 . Chọn khẳng định đúng trong các khẳng định sau?


A. 
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Câu 27. Cho hàm số 
[image: image111.wmf]4

()(3x2)

fx

=-

 . Tính 
[image: image112.wmf]''(2)

f

?


A. 768.
B. 1728.
C. 576.
D. 756.
Câu 28. Cho hình chóp S.ABCD có đáy là hình thoi, tâm O, SA vuông góc với đáy. Chọn kết quả đúng trong các kết quả sau:


A. AC ((SBD).
B. AC ((SAB)
C. BD ((SAC).
D. BD ((SAD).
Câu 29. Hàm số 
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Câu 30. Cho mặt phẳng 
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A. Đường thẳng d song song với 
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B. Đường thẳng d nằm trong mặt phẳng song song với 
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C. Đường thẳng d nằm trong 
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D. Đường thẳng d vuông góc với 
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Câu 31. Trong bốn hàm số sau, hàm số nào không liên tục trên tập số thực 
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Câu 32. Cho hình chóp S.ABCD có đáy là hình thoi, cạnh a, SA vuông góc với đáy. Chọn kết quả sai trong các kết quả sau:


A. (SAD) ( (ABC)
B. (SBD) ( (ABC)
C. (SAB) ( (ABC)
D. (SAC) ( (ABC)
Câu 33. Cho hàm số f(x) có đồ thị như hình vẽ. Chọn khẳng định đúng trong các khẳng định sau?


A. Hàm số f(x) liên tục tại x=-1

B. Hàm số f(x) liên tục trên 
[image: image129.wmf]¡

.

C. Hàm số f(x) không liên tục tại x=2.

D. Hàm số f(x) không liên tục tại x=-1.
Câu 34. Chọn mệnh đề đúng trong các mệnh đề sau?


A. Hai đường thẳng phân biệt nằm trong hai mặt phẳng vuông góc với nhau thì vuông góc với nhau.

B. Hai đường thẳng phân biệt cùng vuông góc với một mặt phẳng thì song song với nhau.

C. Hai đường thẳng phân biệt cùng vuông góc với một đường thẳng thì song song với nhau.

D. Một đường thẳng và một mặt phẳng cùng vuông góc với một đường thẳng thì song song với nhau.
Câu 35. Cho hình chóp S.ABCD có đáy là hình vuông cạnh a. Đường thẳng SA vuông góc với mặt phẳng đáy, SA=2a. Khoảng cách giữa SC và BD bằng?
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Câu 36. Cho hình hộp chữ nhật ABCD.A’B’C’D’. Khi đó vectơ 
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Câu 37. Hàm số 
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liên tục tại x = 1 khi m bằng:


A. m = 5.
B. m = 4.
C. m = 3.
D. m = 2.
Câu 38. Cho hình chóp S.ABCD có đáy là hình thang vuông tại A và B, AD=2AB=2BC=2a. Đường thẳng SA vuông góc với mặt phẳng đáy, SA=3a. Khoảng cách từ B đến (SCD) bằng?


A. 
[image: image140.wmf]3a22
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Câu 39. Cho hình chóp S.ABCD có đáy là hình vuông cạnh a. Đường thẳng SA vuông góc với mặt phẳng đáy, SA=a. Góc giữa mặt phẳng (SCD) và mặt phẳng (ABCD) là (, khi đó tan( nhận giá trị nào trong các giá trị sau?


A. tan( = [image: image144.wmf]3

.
B. tan( = 1.
C. tan( = [image: image145.wmf]2
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.
D. tan( = [image: image146.wmf]2

.
Câu 40. Tính 
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có kết quả là:


A. 
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B. 2.
C. 
[image: image149.wmf]+¥
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D. 3.
Câu 41. Cho hình chóp S.ABCD có đáy là hình thang vuông tại A và B, AD=2AB=2BC=2a. Đường thẳng SA vuông góc với mặt phẳng đáy, SA=3a. Góc giữa SB và CD ) là (, khi đó cos( nhận giá trị nào trong các giá trị sau?


A. 
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Câu 42. Hàm số 
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Câu 43. Tính 
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có kết quả là:


A. 3.
B. 
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Câu 44. Chọn mệnh đề đúng trong các mệnh đề sau?


A. Nếu a // (P) và a //b  thì b // (P).

B. Nếu a // (P) và b ( (P) thì b ( a.

C. Nếu a ( (P) và b ( a thì b // (P) .

D. Nếu a // (P) và b ( a thì b ( (P).
Câu 45. Mặt bên của hình chóp đều là:


A. Tam giác bất kì.
B. Hình chữ nhật.

C. Hình vuông.
D. Tam giác cân.
Câu 46. Cho hình chóp tam giác đều S.ABC, có cạnh đáy bằng a, góc giữa cạnh bên và mặt đáy bằng 600. Khi đó khoảng cách từ S đến mặt phẳng (ABC) bằng:


A. 
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Câu 47. Đặt 
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 Khẳng định nào sau đây đúng?
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Câu 48. Hàm số nào sau đây liên tục tại 
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Câu 49. Cho hàm số f(x) có đồ thị như hình vẽ. Chọn khẳng định đúng trong các khẳng định sau?



A. Hàm số f(x) liên tục tại x=-1

B. Hàm số f(x)  không liên tục trên 
[image: image176.wmf]¡

.

C. Hàm số f(x) không liên tục tại x=2.

D. Hàm số f(x) không liên tục tại x=-1.
Câu 50. Cho hàm số y = x3 – 3x2 + 13. Giá trị của x để y’ < 0 là ?
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